

从《伤寒杂病论》、“仲景创新工程”、到液体膏药“仲景圣方膜”的历史跨越

“医圣”张仲景的遗产留给了谁？

影响了整个世界的 《伤寒杂病论》



它，是后世医者必修的经典著作；
它，是历代医家推崇备至的传世绝学；
它，是我国中医院校的必修课程；
它，是影响世界医学的光辉巨著。

它就是一代医圣张仲景著作，具有2000年历史的传世经典《伤寒杂病论》。2003年美国《时代》周刊将《伤寒杂病论》列为影响世界的100本书之列。

《伤寒杂病论》成书近2000年的时间里曾有近50位学者对其理论药方进行探索，留下了近千种专著、评论，从而形成了中医学术史上辉煌独特的“伤寒学派”。据统计，截至2002年，研究《伤寒杂病论》而出版的书就近2000种，使仲景医学得到发扬光大。

《伤寒杂病论》不仅是我历代医家必读之书，而且还广泛流传到海外，“仲景医学”对日本、朝鲜、越南、蒙古等国影响广泛而深远。特别在日本，历史上曾有专崇“张仲景的古方派”，直到今天，日本中医界还沿用张仲景遗方，在日本一些著名的中药制药工厂中，“伤寒方”一般占到60%以上。《伤寒杂病论》在日本中医界有着深远的影响，对整个世界都有着深远的影响。

珍藏在国家保密局的神秘药方

《伤寒杂病论》中记载：“风寒湿邪、藏骨成痹，入骨除痹，风湿俱去”，软骨磨损过度、病变引起骨质增生、关节炎，另外，风、寒、湿、热等邪毒入侵软骨造成风湿、类风湿等骨病。

据史料记载，一代医圣张仲景善治风湿骨病，相传，张仲景在《伤寒杂病论》里面记载治骨绝技，称为“仲景风湿方”。张仲景去世后，《伤寒杂病论》几经辗转，“仲景风湿方”也命运叵测，由于时局动荡，战事连连“仲景风湿方”被遗失民间，无从考证，直到2000年，在张仲景为官的长沙，民间古墓中出土失而复得，并载入“国家中药保密配方”；2003年收入国家保密局，被誉为“千古风湿第一方”！

——传承千年仲景医学再创现代“仲景圣方膜”奇迹

南阳—医圣张仲景故里，是中医药文化发源地之一，中医药文化底蕴深厚。南阳中药资源丰富，素有“天然药库”之美誉。得天独厚的人文优势和资源优势，自古就是中医药的研究、开发、创新的发源地。为了更好的研究发展医圣张仲景的医学理论，更好利用仲景古方，于1985年，创立了张仲景国医学院，院长毛秉豫教授带领下，以张仲景医学理论学习、研究、创新为主，集中了大量的医药精英，师资力量雄厚，科研队伍强大，创建了“中国张仲景医药创新工程”，在政府的大力支持下，建立了重点研发基地，目前已与国内外医学界人士联手对“仲景风湿方”进行了系统开发和创新，利用现代新技术，推出具有效果好的产品。

2003年张仲景国医学院“中国张仲景医药创新工程”，利用国家医学权威机构的专家们经过10年攻关成果，在院长毛秉豫教授的带领下，集结20位国内外风湿骨病专家，历经10年努力，在遵循“仲景风湿药方”的基础上，吸取两项诺贝尔技术：液态黄金膜技术和光子活渗透技术创新而成，滚珠设计，使用方便；效果确切，涂抹液态，结晶成膜，不沾染衣物的“仲景圣方膜”。除风湿、治骨病、祛疼痛，被誉为“最先进的液体膏药”，开创了中国液体膏药第一品牌！



三十味奇药材 2000年组方

张仲景曾说过：**单方治单病，大方治大病！**仲景风湿方是大约2000年前张仲景为救治长沙百姓而制定的一组药方，它由三十味药材组成，透骨草、白花蛇、龟板、鸡血藤、壁虎、白蒺藜、天麻等治骨良药，采名山本草，经磨、熬、烘、萃等37道繁琐工艺，制成糊状药剂，配伍精确，搭配合理，药效自然宏大！

1、组方妙 我国在先秦时期就有使用白花蛇治骨病的记载，到了东汉张仲景的年代，人们已经广泛使用。《随息居饮食谱》：“拔毒、除湿、去痹”；晚清至五十年代，

我国尚有“白花蛇药酒”生产。中国张仲景国医学院、中国张仲景医药创新工程联合英国、乌克兰及美国专家将透骨草、白花蛇、龟板、鸡血藤、壁虎、白蒺藜、天麻等科学配伍，在国内外都尚属首次。

2、原料精 《开宝本草》：“白花蛇，白花者良。生南地及蜀郡诸山中。九月、十月采捕之，火干。”祛风，通络，止痉。用于风湿顽痹，麻木拘挛。壁虎，性咸，寒。有小毒。祛风，活络，散结。《纲目》：治中风瘫痪，手足不举，或历节风痛。“仲景圣方膜”所用原料均精选上等的中草药，采

用南阳国医学院研究室专用的特殊中药标准，采用国际尖端的生物科技萃取技术提纯工艺，使药物纯度达到99%，药力强大。

3、效果绝 以诺贝尔提名奖“液态黄金膜”为载体，行药力，强渗透，覆盖保护药物不流失，直接作用于病灶，迅速起效。从透皮、入骨、除痹、壮髓等四个方向彻底解决了风湿骨病问题，不复发，安全无副作用。由于“仲景圣方膜”中珍贵的有效成分，可以长期作用于病变的关节，药效持久，属纯中药制剂，无依赖性。临床试验两年，以显著疗效，使数万名风湿骨病患者走上康复之路。

当诺贝尔技术结合“仲景风湿方”

渗透只需30秒直达病灶

第一大诺贝尔技术：液态黄金膜技术

液态黄金膜技术是一种具有较强凝聚力的技术，能保存药物活性，超越片剂、胶囊、丸剂、膏药，缺点是易蒸发、稀释，液态黄金膜技术能迅速将液体药物的活性成分凝聚起来，让药液速变成膜，隔开空气，避免蒸发、稀释，将药物活性成分100%锁在患处，确保药效100%强劲有力，因此项技术仲景圣方膜也被称作“液体黄金膜”。

第二大诺贝尔技术：光子活渗透技术

光子活渗透技术：光子活渗透技术是一种“渗透加速剂”技术，能以光子的速度快速将药物的活性成分送达骨骼内的死角——蜂窝组织，超强渗透，30秒即可渗透入骨面3—7厘米。

2000年仲景圣方融合两大诺贝尔技术，形成了今天剂型先进、品质更高、疗效更好的仲景圣方膜！

仲景圣方膜科研组组长:毛秉豫

相关链接

毛秉豫，男，医学博士，南阳理工学院张仲景国医学院院长，兼任中国高等教育学会医学教育专业委员会理事、中华中医药学会内科心病专业委员会委员、中华中医药学会南阳分会副会长、张仲景研究会理事、仲景圣方膜科研组组长。

毛秉豫：“仲景圣方膜的问世，可以说是膏药的技术革命。传统膏药无外乎在于无纺布及普通黑膏药的外用贴敷，药物颗粒大难以渗透，药物挥发大量流失，同时使患者关节活动不便，还有大多数剂型只针对普通疼痛的缓解，渗透性差，很难达到治疗的目的，而液体膏药仲景圣方膜的先进技术、提取药物有效成分，颗粒分解成离子形式，在渗透剂的作用下强力渗透，不仅能够短期内解决患者的疼痛及类风湿性关节炎的通络，还可以清除风湿因子、软化清除骨刺，从根本上治疗风湿骨病。

“仲景圣方膜和其他膜的区别就在于它沿用了张仲景的‘风湿古方’，这一古方经历了千年的民间治疗，其疗效被多少代人所验证，是国家保密处方，由‘仲景医药创新工程’专家组研发，其疗效是有目共睹的。”

【仲景圣方膜】河南全省免费试擦

试擦热线: 0371-65659670 65659690

当场试
当场擦

效果满意再买 买2赠1
(活动仅限3天)

仲景圣方膜专治

风湿类风湿性关节炎、颈椎病、滑膜炎、强直性脊柱炎、腰肌劳损、腰椎间盘突出、老年性退行性骨关节病变、骨质增生、坐骨神经痛、肩周炎、骨关节炎、软组织损伤等。

年终特惠

买2赠1
(活动仅限3天)



中国南阳张仲景国医学院创新成果
中国张仲景医药创新工程推荐产品

仲景圣方“三奇”斩断骨病

2008年，美国《科学》杂志首次公布，他们发现了宇宙中最小的“活性微粒——T活骨因子”。这种因子能够亲和透骨草、白花蛇、龟板等药物成分，并带领它们直达骨内！

第一奇：迅速透骨，消肿止痛。仲景圣方膜进入人体后，T活骨因子借助光子活渗透技术直达病灶，强力渗透皮下10厘米左右，靶向风寒湿邪因子，将其一一溶解、杀灭、排解。

3分钟，关节处热流涌动，酸麻肿胀僵消失。

第二奇：彻底治骨，除风拔刺。仲景圣方膜中的T活骨因子能360度全方位软化骨刺，一点点切断骨刺。

30分钟，老骨病疼痛消失，腰灵活扭动，腿屈伸自如。

第三奇：全面活骨，轻松自如。仲景圣方膜中的T活骨因子滋养受损部位，同时打通经络，促进血液循环，加快新陈代谢，让僵硬肿胀的筋骨活起来。

30天，挣脱枷锁，手脚灵活，颈肩轻松，浑身舒坦！

销售地址

郑州：紫荆山百货大楼二楼医药部/郑州百货大楼一楼医药部/泰隆大药房(艺术宫东)/怀仁堂(黄河路服装市场)/亚细亚医药部/同禧堂(五医院对面)/易初莲花商城路店/仟禧堂大药房(桐柏路与航海路店)/华润万家(嵩山路店/经三路店)/丹尼斯(汽车北站店/大学路店/丰产路店)/仟禧堂大药房(文化路与国际路店/大学路店)/世纪联华(东风路店/经三路店/长江路店)/中原商贸城/东大街大药房(市一医院东100米)/巩义：星月广场负一楼宝芝堂药店/荥阳：河阴路建业量贩保健柜/新郑：绿岛时尚(华清园对面)/中牟：绿岛时尚(新潮影院西)/登封：新特药店(中岳大街218号)/新密：上海商场医药部/上街：新益康药店(铝城公园北门)